
 Kategorie: Intern KYBURZ Switzerland AG 
  Solarweg 1 
  CH - 8427 Freienstein 
  Tel. +41 (0)44 866 40 40 
  Fax +41 (0)44 865 63 80 
  www.kyburz-switzerland.ch 

16.06.2017 / SG AN053D_Trägerkeil_zu_Alu-Wanne_vorne_20170616_SG.docx Seite 1 von 2 

Anleitung 53: Trägerkeil zu Alu-Wanne 
vorne DXP 3.2 & 3.3 und DXP 4.0 
Information 

ID AN053D 
Version 1.0 
Erstellt 16.06.2017 / Samuel Gutknecht 
Bearbeitet - 
Freigegeben 21.06.2017 / Flurin Vicentini 
Status Freigegeben 
Kategorie Intern 
 Technische Änderungen vorbehalten. 

Kopieren nur mit ausdrücklicher Genehmigung von KYBURZ. 
  

Gültig für DXP 
Ausführung durch A & B & C – Partner / KYBURZ 
Benötigte Zeit Ca. 20 min 
Wartungsplan Pos. -- 
Beschreibung Um die Alu-Wanne bei einem DXP 3.2 & 3.3 oder 4.0 

(schräge Front) gerade zu montieren, muss ein Trägerkeil benutzt 
werden. 

Wichtige Hinweise Achten Sie auf festen Sitz der montierten Teile. 

 

1 Benötigtes Werkzeug & Material 

Werkzeug 

 
Material 

  

                                                        
1 b.B = Bei Bedarf 

Anz Beschreibung Art, - Nr. 
1 Standard Werkzeugset -- 
1 Mittelfeste Schraubensicherung (z.B. Loctite 243 „blau“) -- 

Anz Beschreibung Art, - Nr. 
1 Keil zu Kiste vorne DXP 3.x bis 4.0 inkl. Schrauben 711435.00 
b.B1 Schraube Torx ECOFIX M6 x 20 A2 PRECOTE 239442.00 
b.B Linsenschraube M5x16 Torx, A2 Polyamid beschichtet 220176.00 
b.B Scheibe ohne Fase 5.3/15/1.2 rostfrei 080560.00 



 Kategorie: Intern KYBURZ Switzerland AG 
  Solarweg 1 
  CH - 8427 Freienstein 
  Tel. +41 (0)44 866 40 40 
  Fax +41 (0)44 865 63 80 
  www.kyburz-switzerland.ch 

16.06.2017 / SG AN053D_Trägerkeil_zu_Alu-Wanne_vorne_20170616_SG.docx Seite 2 von 2 

2 Beschreibung 

 

Schritt 1 
 
Bereiten Sie den DXP gemäss Bild vor. 
Dazu müssen Sie den aktuellen DXP-Vorderaufbau 
demontieren.  
Die demontierten Schrauben werden später 
wiederverwendet. Die Schrauben- und 
Tubtaragrössen sind je nach Version M5 oder M6. 
 
Wichtig! 
Achten Sie auf korrekten 
Sitz der M5/M6 Tubtara. 

 

Schritt 2 
 
Legen Sie den Trägerkeil auf den Rahmen und 
befestigen Sie den Trägerkeil mit 4 Schrauben. 
Verwenden Sie dazu die Schrauben, welche bei der 
Vorbereitung demontiert wurden.  
 
Falls die Schrauben nicht wiederverwendet werden 
können, müssen neue Schrauben bestellt werden. 
Je nach Version müssen die entsprechende 
Schraube bestellt werden. 

1. M5 Schraube:   220176.00 
M5Unterlagscheibe: 080560.00 

2. M6 Schraube:   239442.00 

 

Schritt 3  
 
Montieren Sie die vier Schrauben mit mittelfestem 
Loctite. Verwenden Sie dazu die mitgelieferten 
Schrauben 
(Artikel M6 Schraube: 239442.00). 
 

 

Schritt 4 
 
Kontrollieren Sie, dass die Alu-Wanne gerade am 
DXP montiert ist. 
Falls nicht → nochmals ausrichten  
 
Hinweis: 
Kontrollieren Sie die Ausrichtung gemäss 
Abbildung. 

 ENDE 


